

Незаконные препараты были использованы на одном из фермерских хозяйств в поселке Плишкино

Неизвестные агропрепараты иностранного происхождения использовали при выращивании овощей на одной из крупных ферм в поселке Плишкино.

Специалисты Россельхознадзора пока не могут дать гарантию, что химикаты не представляют опасности для здоровья человека. Это только предстоит выяснить. Пока же сегодня было изъято и опечатано более 20 видов препаратов.

Красочные обертки, описание на китайском языке. Старший госинспектор Россельхознадзора Любовь Жарова фотографирует иностранные удобрения. Более 20 наименований. Разрешительных документов на них нет. Но Алексей, сотрудник фермы в Плишкино, говорит, что в работе их использовали.

Что содержится в этих упаковках, еще предстоит определить. Это могут быть либо полезные удобрения, либо пестициды. Последние обычно используют для борьбы с вредителями. И в России разрешены далеко не все из этих препаратов, причем строго ограничена и их дозировка. Выполнялись ли в этом хозяйстве подобные предписания, пока не ясно. Нет однозначного ответа и по поводу того, насколько правильно использовались и разрешённые российские удобрения.

Госинспектор отдела по надзору за обращением пестицидов Россельхознадзора Любовь Жарова говорит: «Применение удобрений осуществлялось без предварительного обследования почвы, без учета потребности растений в данных агрохимикатах, без учета того, целесообразно ли вообще применение на данных почвах этих химикатов».

По предварительным подсчетам, за лето в этом хозяйстве выращивают до 50 тонн овощей - помидоры, огурцы, баклажаны, редис, кабачки. Специалистам Россельхознадзора сейчас предстоит выяснить, куда поставляется эта сельхозпродукция. Установить придется и собственника предприятия. Владелец нарушил закон и правила хранения химикатов. Так, аммиачная селитра и карбамид складированы в помещении, где протекает крыша. В результате химикаты проникают в почву. Но самое главное обвинение в адрес владельца - применение и оборот неизвестных сельхозпрепаратов, которые ввезли на территорию нашей страны незаконно.

Химический состав препаратов будет известен в ближайшее время, но, согласно предписанию, владелец в течение месяца за свой счет должен отправить их на специализированное предприятие, где, согласно законодательству, проведут их утилизацию.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)